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第２回 市民公園づくり会議

～魅力あふれる公園づくり構想策定～

——— 令和４年３月２６日（土）———

資料２

中部地域

第２回 市民公園づくり会議（中部地域）

～魅力あふれる公園づくり構想策定～

❖本日のプログラム
１．開会

２．オリエンテーション

（１）前回のおさらい

（２）利用者アンケートの結果報告

（３）対象公園の説明

３．グループワーク

（１）公園の「良いところ」は何？

（２）公園の「惜しいところ」は何？

４．グループ発表

５．総評／まとめ

６．閉会

【テーマ】

公園の“今”を考える

～公園の「良いところ」と
「惜しいところ」～
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第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～
（１）前回のおさらい

❖第１回 市民公園づくり会議

―令和３年１２月１８日（土）開催―

【グループワークの内容】

（１）一人ひとりの「思い出」を集めよう！

① 自己紹介『私の公園での思い出』

②「思い出カード」の作成

③ 公園での「思い出」トーク

❹「ライフサイクル✖公園」年表の作成

（２）わたしの考える公園の「未来」とは？

①「じぶん年表」の作成

②「未来カード」の作成

③ 公園の「未来」トーク

❹「ライフサイクル✖公園」年表のまとめ

❺ わたしの考える公園の「未来」の作成

【テーマ】

PARK✖LIFE

～公園とともにある
ライフスタイルを考える～

（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《総合運動公園
Ａグループ》
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（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《総合運動公園
Ｂグループ》

（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《亀城公園Ａグループ》



4

（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《亀城公園Ｂグループ》

（１）前回のおさらい【第１回ＷＳ】「ライフサイクル✖公園」年表の作成

《亀城公園Ｃグループ》
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【第１回ＷＳ】わたしの考える公園の「未来」の作成

《総合運動公園Ａグループ》 《総合運動公園Ｂグループ》

【第１回ＷＳ】わたしの考える公園の「未来」の作成

《亀城公園Ａグループ》
《亀城公園Ｂグループ》
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【第１回ＷＳ】わたしの考える公園の「未来」の作成

《亀城公園Ｃグループ》

亀城公園Ｃグループ

亀城公園Ａグループ

亀城公園Ｂグループ

総合運動公園Ａグループ

総合運動公園Ｂグループ

（２）利用者アンケートの結果報告

１）アンケート調査の目的

● 公園利用者の公園に対する意識等を幅広く把握し、

「魅力あふれる公園づくり構想」の策定のための資料とすることを目的とする。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

２）アンケート調査実施概要

調査日 令和３年１１月１２日（金） 令和３年１１月１３日（土）

調査時間
《午前》 9：00～12：00
《午後》12：00～16：00

《午前》 9：00～12：00
《午後》12：00～16：00

天候（気温） 晴れ（最高17.6℃ 最低7.5℃） 晴れ（最高16.1℃ 最低5.3℃）

３）アンケート調査実施数

公園名 屋外 屋内 計 屋外 屋内 計 合計

洲原公園 109 29 138 122 24 146 284

岩ケ池公園 287 ー 287 340 ー 340 627

総合運動公園 132 102 234 131 91 222 456

亀城公園 65 13 78 82 34 116 194

フローラル 84 39 123 95 48 143 266
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（２）利用者アンケートの結果報告

【参考】アンケート調査日の各公園の利用状況

■洲原公園【休日】

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

■亀城公園【休日】 ■フローラルガーデンよさみ【休日】

■岩ケ池公園【休日】 ■総合運動公園【休日】

（２）利用者アンケートの結果報告

４）５公園の比較

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～
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《公園の利用頻度✖５公園の比較》

【平日】 【休日】

● 岩ケ池公園を除く４公園は、平日の利用者はリピーターが多く、

休日の利用者と利用者層が異なると思われる。
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（２）利用者アンケートの結果報告

４）５公園の比較

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《公園の滞在時間✖５公園の比較》

● 岩ケ池公園の滞在時間は、

他の４公園より長い。

※曲線の波の大きさが、利用者

数の多さを示している。

【平日】

【休日】

（滞在時間）

（滞在時間）

（２）利用者アンケートの結果報告

４）５公園の比較

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《公園の利用目的✖５公園の比較》

【平日】 【休日】

● ５公園で共通する利用目的は「子どもを遊ばせる」「休憩・散歩」

●岩ケ池公園は「飲食（お弁当、施設利用）」、

総合運動公園は「スポーツ・健康づくり」の利用目的が加わる。
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（２）利用者アンケートの結果報告

４）５公園の比較

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《公園を選んだ理由✖５公園の比較》

【平日】 【休日】

● ５公園で共通する理由は「自宅に近いから」

●岩ケ池公園を選ぶ理由は「施設が充実」「子どもの遊び場が充実」

洲原公園を選ぶ理由は「緑が多く環境が良い」「静かで落ち着ける」
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（２）利用者アンケートの結果報告

５）コロナの影響（５公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《コロナの影響✖年齢層（年代）》

【公園の利用回数】 【公園の滞在時間】

● 全世代、コロナ前と比較し変わらず利用されている。
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（洲原公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「緑や花などの魅力がある」

「駐車場が十分にある」

「散歩やジョギングができる」

の満足度、貢献度とも高い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低

C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある

魅力的な施設がある 子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる
施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）

平均値
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（岩ケ池公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「駐車場が十分にある」

の貢献度が高く満足度が低い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低

C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある 魅力的な施設がある

子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる

施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（総合運動公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「駐車場が十分にある」

「花や緑などの魅力がある」

の貢献度が高く満足度が低い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低

C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある

魅力的な施設がある

子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる
施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（亀城公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「施設が充実している」

「魅力的な施設がある」

「長い時間滞在できる」

の貢献度が高く満足度が低い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低

C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある

魅力的な施設がある

子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる

施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）
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（２）利用者アンケートの結果報告

６）公園利用者の評価（フローラルガーデンよさみ）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

《満足度✖貢献度》

●「スポーツや健康づくり」

「魅力的な施設がある」

「施設が充実している」

「生き物や自然とふれあえる」

の貢献度が高く満足度が低い。

A
満足度低
✖貢献度高

B
満足度高
✖貢献度高

満足度低
✖貢献度低

C

満足度高
✖貢献度低

D

A B

C D

緑や花などの魅力がある

魅力的な施設がある
子どもが安心して遊べる

長い時間、滞在することが

できる

散歩やジョギングができる

スポーツや健康づくりがで

きる

生き物や自然とふれあえる

施設が充実している

駐⾞場が十分にある

（交通の便が良い）

平均値

0.30

0.35

0.40

0.45

0.50

0.55

0.60

0.65

0.70

3.60 3.70 3.80 3.90 4.00 4.10 4.20 4.30 4.40 4.50 4.60

貢
献
度

満足度

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（総合運動公園）

●利用者属性（n=456）

総合運動公園は、利用者層の年齢に偏りが無く、地元市内の利用率が高い。

他の４公園に比べ「ひとりで」の利用が多い（屋内施設利用）。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【年齢】 【お住まい】 【誰と来園した？】

10代 4%

20代 16%

30代 19%

40代 16%
50代 12%

60代 14%

70代 15%

80代 4%
無回答 0% 刈谷南中学校区 6%

刈谷東中学校区 12%

富士松中学校区 8%

雁が音中学校区 28%依佐美中学校区 3%
朝日中学校区 3%

刈谷市外 38%

無回答 2%

家族で 25%

夫婦で 6%

友人・仲間と 15%

ひとりで 47%

ペットと 4%

その他 3% 無回答 0%

家族で 9%

夫婦で 2%

友人・仲間と 20%

ひとりで 68%

その他 1%

家族で 57%

夫婦で 5%

友人・仲間と 18%

ひとりで 13%

ペットと 2%

その他 5% 無回答 1%

【休日・屋外】

【休日・屋内】

【平休日・屋内外／合計】【平休日／合計】 【平休日／合計】
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20%
5%

52%
36%

3%
4%
0%
2%
2%
3%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもを遊ばせる
イベントへの参加

休憩・散歩
スポーツ・健康づくり

樹木や草花などの観賞
自然とのふれあい・環境…
自治会や学校の行事

バーベキューなどのアウ…
飲食（お弁当、施設利用）

その他
無回答

51%
15%
24%
35%

2%
4%
0%
7%
2%
12%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもを遊ばせる
イベントへの参加

休憩・散歩
スポーツ・健康づくり

樹木や草花などの観賞
自然とのふれあい・環境…
自治会や学校の行事

バーベキューなどのアウ…
飲食（お弁当、施設利用）

その他
無回答

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（総合運動公園）

●利用者属性（n=456）

総合運動公園（屋外利用）は、平日は徒歩利用が多く休日は自家用車利用が多い。

利用目的はスポーツ・健康づくりが多く、休日には子どもを遊ばせる利用が多い。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【交通手段】 【利用頻度】 【滞在時間】 【利用目的】

毎日 16%

週2～3回 29%

週1回 18%

月2～3回 15%

月1回 10%

あまり利用しない 12%

無回答 0% 15分程度 3%

30分程度 12%

1時間程度 44%

2～3時間 36%

半日以上 5%
無回答 1%

自家用車で 46%

公共交通機関で 2%自転車（バイク）で 7%

徒歩で 44%

無回答 2%

自家用車で 78%

公共交通機関で

3%

自転車（バイク）で 9%

徒歩で 9% 無回答 1%

【平日・屋外】

【休日・屋外】
【平休日／合計】 【平休日／合計】

【平日・屋外】

【休日・屋外】

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（総合運動公園）

●新型コロナ感染症の影響（変化した理由）

【利用回数】ジムの利用回数が減った／ジムをやめて散歩が増えた

【滞在時間】遊具ではなくバランスバイクで遊ぶ／密をさけるようになった

【考え方の変化】歩く時間帯が変わった／散歩が増えた

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【公園の利用回数】 【公園の滞在時間】 【考え方の変化】

減った 10%

少し減った 16%

変わらない 58%

少し増えた 7%

増えた 4% 無回答 5% 減った 6%

少し減った 13%

変わらない 64%

少し増えた 5%

増えた 3%

無回答 10%
変わった 14%

変わらない 70%

無回答 16%

【平休日／合計】 【平休日／合計】 【平休日／合計】
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46%

35%

35%

39%

41%

58%

56%

21%

35%

40%

35%

34%

35%

32%

29%

26%

27%

27%

36%

27%

9%

23%

21%

20%

23%

9%

12%

39%

21%

20%

1% 2%

2%

1%

1%

0%

0%

5%

1%

6%

0% 0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

8%

5%

6%

8%

6%

6%

5%

8%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園の総合的な満足度について

①緑や花などの魅力がある

②魅力的な施設がある

③子どもが安心して遊べる

④長い時間、滞在することができる

⑤散歩やジョギングができる

⑥スポーツや健康づくりができる

⑦生き物や自然とふれあえる

⑧施設が充実している

⑨駐車場が十分にある（交通の便が良い）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（総合運動公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【公園を選択した理由】 【公園の満足度】

55%

20%

15%

18%

30%

9%

12%

13%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近いから

費用がかからないから

子どもの遊び場が充実しているから

緑が多く環境が良いから

施設が充実しているから

交通の便が良いから

静かで落ち着けるから

その他

無回答

●公園を選択した理由

「自宅に近いから」

●公園に関する満足度

◉満足度が高い

「散歩やジョギング」

「スポーツや健康づくり」

◉満足度が低い

「生き物や自然」

【平休日／合計】

【平休日／合計】

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（総合運動公園）

●これからの公園づくり

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【あったらいいと思うもの】

・雨のでも楽しめるゾーン（雨の日の充実）

・室内遊具／屋根付き広場／雨天走路

・冬場に風や寒さを防げる建屋

・夏場の日除け／屋根のある休憩所／ベンチ

・テニスコート／壁打ち／野球場

・ウッドチップのクロスカントリーコース

・ドッグラン（大高緑地みたいなもの）

・ＢＢＱ場／キャンプ場／ピクニックのできる所

・遊具のバリエーション／砂場／サウナ

・休めるスペースがもう少し点在しているといい。

・カフェ／レストラン／コンビニ

【よく利用する公園】

・あいち健康の森公園（大府市）

・安城市総合運動公園（安城市）
［陸上競技場（タータン）があるため］

・大高緑地公園（名古屋市）［ドッグラン］
［クロスカントリーコースがあるから］

・於大公園（東浦町）［犬の散歩、近い］

・大府みどり公園（大府市）［近い］

・新地公園（知立市）
［隣に図書館があり、ついでに遊べる］

・加木屋緑地（東海市）
［クロスカントリーの利用］
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（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（亀城公園）
●利用者属性（n=194）

亀城公園は、若者（10代～20代）の利用者が少ない。

利用者は、地元の中学校区の利用と市外からの利用に二分される。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【年齢】 【お住まい】 【誰と来園した？】

10代 1%

20代 3%

30代 25%

40代 24%
50代 17%

60代 12%

70代 13%

80代 4%

その他 1%

家族で 41%

夫婦で 8%友人・仲間と 12%

ひとりで 29%

ペットと 7%
その他 3%

【平休日／合計】 【平休日／合計】 【平休日／合計】

刈谷南中学校区 17%

刈谷東中学校区

40%

雁が音中学校区 2%

依佐美中学校区 3%

朝日中学校区 3%

刈谷市外 28%

無回答 8%

刈谷南中学校区 28%

刈谷東中学校区 13%

雁が音中学校区 1%

依佐美中学校区 5%

朝日中学校区 2%

刈谷市外 46%

無回答 4%

【平日・屋外】

【休日・屋外】

刈谷南中学校区 23%

刈谷東中学校区 23%

雁が音中学校区 1%依佐美中学校区 4%

朝日中学校区 4%

刈谷市外 41%

無回答 4%

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（亀城公園）

●利用者属性（n=194） 平日、休日とも徒歩での利用が比較的多い。

「あまり利用しない（利用頻度）」が多いのは、市外からの利用者が多いため 。

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【交通手段】 【利用頻度】 【滞在時間】 【利用目的】

15分程度 17%

30分程度 37%
1時間程度 36%

2～3時間 9%

半日以上 1% 無回答 1%

38%

7%

46%

11%

7%

4%

1%

0%

2%

13%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもを遊ばせる

イベントへの参加

休憩・散歩

スポーツ・健康づくり

樹木や草花などの観賞

自然とのふれあい・環境学習

自治会や学校の行事

バーベキューなどのアウトドア活動

飲食（お弁当、施設利用）

その他

無回答

自家用車で 46%

公共交通機関で 2%自転車（バイク）で 8%

徒歩で 43%

その他 2%

自家用車で 66%

公共交通機関で 1%

自転車（バイク）で

4%

徒歩で 29%

【平日・屋外】

【休日・屋外】

【平休日／合計】 【平休日／合計】

毎日 22%

週2～3回 35%

週1回 15%

月2～3回 6%

月1回 3%

あまり利用しない 19%

毎日 10%

週2～3回 9%

週1回 7%

月2～3回 10%

月1回 17%

あまり利用しない 44%

無回答 4%

【平日・屋外】

【休日・屋外】
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（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（亀城公園）

●新型コロナ感染症の影響（主な理由）

【利用回数】子どもの遊ばせ方が散歩に変わった／遊具に抵抗がある

【滞在時間】公園で飲食しなくなった／上の斜めの芝生で遊ぶことが増えた

【考え方の変化】人が多すぎると利用をためらう／密なところに近づかない

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【公園の利用回数】 【公園の滞在時間】 【考え方の変化】

変わった 18%

変わらない 59%

無回答 24%

減った 17%

少し減った 12%

変わらない 53%

少し増えた 10%

増えた 1%

無回答 8%

減った 14%

少し減った 10%

変わらない 55%

少し増えた 7%

増えた 2%

無回答 12%

【平休日／合計】 【平休日／合計】 【平休日／合計】

19%

32%

13%

24%

18%

31%

18%

22%

12%

28%

39%

36%

20%

27%

32%

34%

30%

31%

19%

33%

26%

20%

40%

38%

34%

25%

38%

34%

39%

19%

6%

6%

15%

4%

7%

2%

6%

4%

18%

12%

1%1%

3%

1%

1%

4%

1%

10%

7%

9%

8%

9%

9%

8%

8%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園の総合的な満足度について

①緑や花などの魅力がある

②魅力的な施設がある

③子どもが安心して遊べる

④長い時間、滞在することができる

⑤散歩やジョギングができる

⑥スポーツや健康づくりができる

⑦生き物や自然とふれあえる

⑧施設が充実している

⑨駐車場が十分にある（交通の便が良い）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（亀城公園）

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【公園を選択した理由】 【公園の満足度】

49%

12%

5%

22%

9%

4%

19%

20%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅に近いから

費用がかからないから

子どもの遊び場が充実しているから

緑が多く環境が良いから

施設が充実しているから

交通の便が良いから

静かで落ち着けるから

その他

無回答

●公園を選択した理由

「自宅に近いから」

●公園に関する満足度

◉満足度が高い

「緑や花などの魅力がある」

「散歩やジョギング」

◉満足度が低い

「施設の充実」

「魅力的な施設」

【平休日／合計】

【平休日／合計】



17

（２）利用者アンケートの結果報告

７）アンケート調査結果（亀城公園）

●これからの公園づくり

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

【あったらいいと思うもの】

・雨の日でも楽しめるゾーン（雨でも遊べるところ）

・遊具の充実／子どもの遊具／水遊びできる場所

・子どもが遊べる大型遊具

・刈谷城を復元してほしい／お城の配置図

・刈谷城があったらもっと良い。

・紅葉など季節を感じる木が欲しい。

・花がほしい／桜以外の花／四季を楽しめる草木

・芝生をきれいに／池をきれいに／清潔なトイレ

・遊歩道の整備／長いウォーキングコース

・歴史的な雰囲気のあるカフェ／茶屋

・お茶ができるところ／飲食できる場所

【よく利用する公園】

・於大公園（東浦町）
［いろんな遊びができる／施設が充実

している／自然が多い］

・あいち健康の森公園（大府市）
［ジョギングコースがあり、広くて

気持ちいい／買い物ができる］

・大高緑地公園（名古屋市）
［人工芝がある／ドッグランがある］

・明石公園（碧南市）［近いから］

・フローラルガーデンよさみ

・ミササガパーク（猿渡公園）

（３）総合運動公園の説明

《開設年度：平成6年 開設面積：18.4ha》
❖スポーツ施設の整備経緯

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

• 第49回国民体育大会秋季大会の会場として開設

平成１９年

多目的グラウンド

ウェーブスタジアム刈谷 ウィングアリーナ刈谷 グリーングラウンド刈谷

… 陸上競技設備を整備（平成１１年）

… スタンド部を増設（平成１６年）

サッカー専用グラウンド

… 刈谷市総合運動公園施設計画の見直し（平成１２年）

「核施設としての総合体育館整備」「グラウンドの機能充実」

（名称変更）

• 令和４年～

第20回アジア競技大会に向け、バリアフリー化や照明のLED化をすすめている
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（３）総合運動公園の説明
第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

▶ウィングアリーナ刈谷
• メインアリーナ、サブアリーナ、卓球場、フィットネススタジオ、会議室や、当日利用が

できる施設としてトレーニングルーム、プール、ランニングコース、キッズルームがある。

• BリーグやVリーグ、ハンドボールリーグなどのトップリーグの会場として利用される。

❖現在の利活用

▶ウェーブスタジアム刈谷
• 第３種公認陸上競技場であり、トラックは当日利用が可能。

• センターフィールドはサッカーやラグビーで利用されることもあり、JFLやJAPAN RUGBY

LEAGUE ONEなどのトップリーグの会場として利用される。

▶ グリーングラウンド刈谷
• サッカー専用の人工芝コートと天然芝コートがあり、練習や大会で、幅広い年齢層の方々

が利用する姿が見られる。

（３）総合運動公園の説明
第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

▶ 公園としての機能など
• 芝生広場には大型遊具「レインボーマウンテン」や健康遊具「フィットネスサーキット18」

屋外バスケットゴールや、各所に水飲み場などが設置されている。

• 園内ウォーキングコースが２コース設定されている。

• 逢妻川緑地とも隣接しており、市民の憩いの場として親しまれている。

❖ “未来をつくるスポーツテーマパーク”として

○ 公園を継続して利用してもらうために、新しい利用者を呼び込むために…

○「する」「みる」「ささえる」スポーツの充実のために…

スポーツ環境の整備 施設の拡張整備 公園としての機能や利便性の向上
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※…土日のみ（351台）P …駐車場 計1115台（うち障がい者専用20台）

（３）亀城公園の説明

《開設年度：昭和12年 開設面積：16.1ha》❖公園の特色

第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

・刈谷市の歴史のシンボル、刈谷城の本丸と二の丸の一部を整備した公園

・市内で最も古い都市公園として昭和12年に開設（風致地区と同時）

・昭和44年に高台一帯を日本庭園として整備

▶【スポーツ施設の整備】

昭和24年 刈谷球場

昭和44年 刈谷市体育館

平成20年 刈谷市武道場

▶【公園の再整備】

平成19年 市民団体等要望

課題：施設の老朽化や桜の樹勢回復、刈谷城があった歴史的景観の喪失

平成20年 亀城公園再整備基本設計の策定

【郷土の歴史が感じられる刈谷城址の整備と後世に引き継ぐ桜の回廊づくり】

▶【文化施設の整備】

昭和47年 十朋亭

平成30年 歴史博物館
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（３）亀城公園の説明
第２回 市民公園づくり会議

～オリエンテーション～

▶【刈谷城の一部復元】平成2１年～

調査・設計

・発掘調査 ７回 江戸時代の城絵図と整合

・亀城公園歴史的建造物等の基本設計を実施 表門、裏門、多門櫓、辰巳櫓、石垣

「亀城公園歴史的建造物等整備検討委員会」を設置し,専門的かつ総合的な視点から検証

市民参画

・刈谷城築城480年記念事業の実施

・刈谷城シンポジウムの開催

復元

表門

裏門

多門櫓

辰巳櫓

石垣


